

# 今日菏泽

齐鲁晚报 2013.10.24 星期四

新闻热线:6330000 广告热线:6330008

## Q3形象代言人大赛

活动时间:10月27日下午 14:30-16:30

活动地点:世泰奥迪4S店展厅

销售热线:0530-5591777 24小时服务热线:0530-5873888

山东省菏泽市黄河东路88号(上海路与黄河东路交通路口西100米路南)

菏泽出台家庭经济状况核对办法,13个部门联合构建信息平台

## 瞒实情骗救助将被拉入黑名单

详见C02



## 有机种植 好收成

杜中福靠着种植红薯和卖烤红薯致富,一年能收入四五万元,家里也盖起新房。据悉,菏泽开发区佃户屯办事处投资建设的菏泽市高科技生态园已成为菏泽市“菜篮子”“果盘子”,将全面升级为以生态环保、观光旅游、休闲娱乐、教育培训为一体的高科技农业生态园区。科技惠农,推广有机种植,着实让村民尝到了甜头。

本报记者 邓兴宇 摄

&gt;&gt;C06

“16名职工遭公司除名”追踪  
和公司谈崩  
工人拒复工

&gt;&gt;C03

今日C01-C08版 本版编辑:王保珠 组版:尹婷

## 商贸业发展规划 在京通过评审

9月8日,《菏泽市商贸物流业发展规划(2013-2020)》在北京通过专家评审,菏泽被确定为鲁南现代商贸物流产业集聚发展高地。评审会上明确提出,菏泽将依托传统商业条件和良好区位优势,打造成为“鲁豫苏皖交界地区重要的现代商贸物流中心”。千年商贸古都菏泽再次被精准定位,迎来前所未有的城市发展机遇。菏泽大商贸发展,正式拉开序幕。

### ④ 政府搭台 商贸业唱戏

《菏泽市商贸物流业发展规划》通过专家评审,菏泽商贸业发展进入战略实行阶段,这也意味着菏泽市新一届政府的工作重点就是要大力发展商贸物流业,把菏泽的商贸产业当做支柱产业来抓,实现菏泽商贸业的突破性发展实质性上升为新一届政府的主导性工作,未来菏泽市政府将会投入大量的人力物力财力将商贸物流产业做大做强。

为实现全市商贸物流产业的大力发展,菏泽市政府专门成立了以菏泽市委副书记为组长,包括各相关职能部门负责人为组员的全市商贸物流业发展领导小组,狠抓落实菏泽市商贸物流产业发展工作。这说明菏泽市商贸物流产业发展已经从单纯的规划层面进入了全新的实战层面,市政府要实现菏泽商贸物流产业崛起的决心很大,更是投入了整个政府的力量来做这件事情。也就是说,接下来几年,菏泽的商贸物流产业将会迎来发展的黄金期。

在8月30日召开的全市商贸物流业发展领导小组全体会议上,市委副书记、市商贸物流业发展领导小组组长指出,市委、市政府明确把商贸物流业作为菏泽市五大主导产业之一进行培育,表明商贸物流业已成为全市经济工作的重要组成部分,商贸物流业更是打造科学发展高地的突破口。将来,以《菏泽市商贸物流业发展规划》为总抓手,进一步明确商贸物流业的主导地位,通过抓好大项目,培育大企业、大园区,尽快构建起全市商贸物流业发展的主体框架。同时,制定扶持政策,强化基础设施建设,提升招商引资水平,营造商贸物流业

发展良好环境。在新一届政府搭建的商贸物流产业发展大平台上,将有一大批优秀商贸物流企业加入商贸物流园区建设。届时,菏泽商贸物流业发展步伐全面提速,唱好一出商贸物流业发展大戏。



### ④ 商贸强 菏泽强

菏泽地处鲁豫苏皖四省交汇中心,地理区位得天独厚,两千多年前菏泽商贸业发展势头强劲,形成了商贾如云、货如轮转的鼎盛局面,成为全国性的商贸中心。然纵观菏泽近代以来的经济发展,深厚的商贸基础不仅没有得到充分发挥,菏泽整体经济水平在其所处的全国经济实力大省山东省中排名连续多年靠后,菏泽经济发展亟待突破。

客观分析菏泽多年来经济发展困局,支柱产业缺失,产业结构不合理是最根本原因。首先,城市发展重心很大程度上仍然依赖农业,城市GDP上升空间有限;其次,菏泽虽然具备相对丰富的矿产资源,却因为第二产业基础薄弱,无法发挥自然资源优势,实现第二产业起势;在此情况下,大力发展第三产业,成为菏泽产业结构合理化的唯一可行之路。其中,具有深厚历史基础的商贸业成为菏泽第三产业兴起的最佳选择。随着近年来菏泽市政府提出大力发展商贸产业,重新调整产业结构发展思路,菏泽发展开始展现新局,2012年菏泽市GDP增长率排名山东省第一,全市经济发展开始呈现强劲的赶超实力。

当前,《菏泽市商贸物流业发展规划》提出发展商贸物流

业作为打造四省交界地区科学发展高地的突破口,可以说是由菏泽的地理优势、区位优势、基础优势以及建设“五大基地一大产业”的发展思路所决定的,也是菏泽要提升经济发展实力的现实选择。随着《菏泽市商贸物流业发展规划》的评审通过,菏泽深厚的商贸业基础将再次发力,菏泽依托坚守中原经济区、黄蓝经济区、淮海经济区三大国家级经济区核心交汇区的区位优势,进入了重振商贸雄风的高速通道。

### ④ 毅德城昂起商贸产业龙头

菏泽市商贸物流业发展领导小组的运转,意味着菏泽商贸物流业发展的调度核心已经启动,这充分说明,菏泽商贸业发展得到了前所未有的政府大力度支持。从众所周知的义乌、临沂城市商贸业兴起不难看出,当地政府是集合整个城市的资源发展商贸业,进而迅速带动了全城商贸产业氛围的形成,有了如此强大的发展后盾,商贸业不繁荣都不行。

当前,菏泽商贸物流产业详细规划落地,一方面是要大力发挥菏泽商贸产业雄厚基础,另一方面,菏泽为实现突破,必须要加大力度、加快速度,对现有的商贸批零市场进行引导和升级,把城市和周边所有的经营户都聚集到统一规划的现代化新型大市场里去,这样才有可能形成既能立足本地市场,又能辐射周边省市的区域性商贸物流中心。

在菏泽商贸业正在强势崛起的大背景下,以总投资约300亿元、总建筑面积约1200万平方米的菏泽·毅德城为龙头,包括一批投资过10亿元的大型商贸项目陆续入驻万福河商贸区。菏泽·毅德城是由毅德控股打造菏泽迄今为止规模最大、全业态、全产业链的现代商贸新城,是集交易、会展、物流、仓储、金融服务、产业交流、星级酒店等功能为一体的全智能商品交易平台。项目建成之后,预计市场的交易总额达300亿元以上,可向社会提供15万个以上的创业机会和就业岗位。菏泽·毅德城,立足万福河商贸区,为推动菏泽重振商贸业雄风扛鼎大旗。

**Hydco 菏泽·毅德城**  
commerce and logistics city

投资商: Hydco 毅德控股 开发商/运营商: 菏泽毅德商贸物流有限公司

营销中心: 菏泽市广福大街与中华西路交汇处(向北50米) 全国同步招商 0530 398 8888

